



«Οι φόβοι και οι φοβίες των παιδιών»

Το ερωτηματολόγιο που συμπλήρωσαν ανώνυμα τα παιδιά της Γ', Δ' Ε' και ΣΤ' τάξεως του Δημοτικού μας, ανέδειξε μια σειρά φοβιστικών συναισθημάτων για πράγματα, καταστάσεις, ανθρώπους. Τα αποτελέσματα αυτής της έρευνας πράγματι προκαλούν μεγάλο ενδιαφέρον.

Ειδικοί επιστήμονες θα τα σχολιάσουν, θα αναπτύξουν τις απόψεις τους και θα προτείνουν τρόπους αντιμετώπισης. Στη συνέχεια θα μιλήσουν με το κοινό και θα απαντήσουν στα ερωτήματά του.

Τα φοβιστικά σύνδρομα των παιδιών της πρώτης σχολικής ηλικίας, από τα πιο ασήμαντα ως τα πιο σημαντικά, λειτουργούν ανασταλτικά στην ομαλή εξέλιξη της ψυχοσωματικής ανάπτυξης του παιδιού.

- ▶ Τι σημαίνει φόβος και τι φοβία;
- ▶ Τι φοβάται το παιδί περισσότερο;
- ▶ Πώς πρέπει να φερθεί ο γονιός;
- ▶ Τι πρέπει να κάνει ο δάσκαλος;
- ▶ Πώς θα ξεπεράσει τους φόβους το παιδί;
- ▶ Ποια πρέπει να είναι η θέση του σχολείου;

Ερωτήματα που απασχολούν όλους αυτούς που εμπλέκονται στο δύσκολο και συνάμα γοητευτικό μέγλωμα των παιδιών!



*«Μη μ' αφήσετε να
τρέξω γιατί θα
χαθώ. Δε μου
δόθηκε η χάρη
γιατί φοβάμαι.»*

Ο. Ελύτης

Ο Εκπαιδευτικός Όμιλος Ανατόλια,
σε συνεργασία με το Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων του Σχολείου
διοργανώνουν ημερίδα με θέμα

«Οι φόβοι και οι φοβίες των παιδιών»

Θέατρο RAPHAEL, Κολλέγιο Ανατόλια
Τετάρτη, 4 Ιουνίου 2008, 19:00
Είσοδος ελεύθερη

Η Διεύθυνση του Εκπαιδευτικού Ομίλου Ανατόλια και ο
Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου

σας προσκαλούν
να συμμετάσχετε στην ενδιαφέρουσα ημερίδα με θέμα:

«Οι φόβοι και οι φοβίες των παιδιών»

Για τους φόβους μου έχω μιλήσει στο/η...

Όταν θέλω να διώξω το φόβο μου...

Στη γειτονιά με φοβίζουν...

Το σκοτάδι το φοβάμαι....

Γενικά τους γιατρούς τους φοβάμαι....

Οι σκηνές βίας με τρομάζουν....

Σε έναν άγνωστο με τρομάζει περισσότερο...

Μετά από ένα συναίσθημα φόβου νιώθω...

Οι πιο πολλοί φόβοι ξεκίνησαν από...



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

18:45 Προσέλευση

19:00 Χαιρετισμός από τον πρόεδρο του Κολλεγίου Ανατόλια,
κ. Richard Jackson

19:05 Χαιρετισμός από τον κ. Γεώργιο Καρατάσιο, Περιφερειακό
Διευθυντή Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας

19:10 Παρουσίαση της έρευνας Βιωματική άσκηση, κα Εύα
Γιαννούλη, Ψυχολόγος Επιστημονικός Συνεργάτης του
Πανεπιστημίου «Μακεδονία»

19:30 «Φόβοι και φοβίες των παιδιών στην οικογένεια.
Διαχωρισμός των εννοιών. Παράγοντες που τις προκαλούν.»
Ομιλήτρια η κα Χριστίνα Ιωαννίδου, ψυχίατρος

20:00 «Φόβοι και φοβίες στο σχολείο: από τον εντοπισμό... στην
αντιμετώπιση.» Ομιλήτρια η κα. Αλεξάνδρα Κανέλλη,
επίκουρη καθηγήτρια Saint Mary of the Woods College, U.S.A.

20:30 Συζήτηση

* Ο μπουφές που θα λειτουργήσει μετά το πέρας της εκδήλωσης αποτελεί
προσφορά του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Anatolia
Elementary School.